105

ezan) pp734  ElEAEEelsd »p.784

F = . \
(o F—BDL#E-3NH - [% B & RoHS2{ H]

\ A= RAVUY fHS5=" 2fi168 | Eam % -

AUy MESICKD. Vv T hEEBEDIFDC ELLHOMHINTEET . “ﬂ 011601

F—ERDTEEICE O TVB D F—DHTVWTVAPRICEERD[FIIDTEX T,
IREONZHRALTIS T v MEEDOMD TP, 2y MAS—DOEENTEE T,

BEY

M8 RENIE B A
%k S45C BHEYH | AHRMFIL (ERHNFE

SCS 1515CKP3
AE15mm. i&§15mm. 2

By mm

F+%.2 {_

3-¢S

= F—khiL
2 i-4b]
T+ [ &)

0
(o]
'y

¢D+0.1

I
i i i__""" =il i

H w) \M
_Lf2 Y

L+0.1

#E—EOTFHERACID . JISHIE L AERERRI SN TV ET,

SCS 1515CKP3

34 556 185 | 165 | 16
38 6.5 21 15 | 17
6.5 23 1.5 | 17
47 8.5 285 | 15 21
52 85 335 | 2 23

M6x20 | SCS 1615CKP3 | 1,350
M6x20 | SCS 1815CKP3 | 1,550
M6x20 | SCS 2015CKP3 | 1,700
M8x30 | SCS 2518CKP3 | 2,150
M8x30 | SCS 3018CKP3 | 2,400

16 15 | 45
18 15 | 50
20 15 | 50
25 18 | 60

o olo oo o

OO~~~
8

=

’
A

iwmata



